

瀛风湖物访惊艳龙城

本报讯(通讯员 师嘉译)7月15日,我市文化旅游资源和项目推介会在江苏省常州市举办...

关注和欢迎,现场宣传效果显著。此次推介会向常州市民和文旅企业宣传了安康特色文化旅游资源...

拉手大都市 分享大生态

——我市参加“心相连·夏之约·小康梦”文旅活动

本报讯(通讯员 曹红 刘其敏 张莹)7月18日至19日,由陕西省文化和旅游厅指导,西安市文旅局与陕南三市文旅局联合主办的“心相连·夏之约·小康梦”西安文旅对口帮扶陕南三市文旅活动在西安白鹿仓景区举行...



活动的成功举办,向西安市民和文旅企业宣传展示了安康特色文化旅游资源,进一步扩大了安康文化旅游的知名度和影响力...



千亩烤烟开炉 千名群众增收



本报讯(通讯员 熊彬彬)当下正值烤烟采摘季,在麦坪村,漫山遍野能放眼望去的地方都是一人高的烤烟...

这些钱就跟捡来的一样,几十年了,没想到我们这个山沟沟里还能挖出铜钱。唐自芳笑着说。在麦坪镇,和唐自芳一样连续几年在麦坪合作社务工最终脱贫的大有人在...

岚皋：“旅游+农业”四季有钱赚

通讯员 张莹

仲夏时节,地处巴山腹地的岚皋县,因得天独厚的地理位置植被变得愈加丰茂,物产更加丰饶,空气愈发清新了。依托日趋成熟的“旅游+农业”发展模式,观光采摘游让游客们在岚皋有了更多好去处...

石泉加快建设“本草溪谷”

通讯员 戴新成

位于石泉县两河镇中心村的本草溪谷中医药产业园区自2016年落地以来,经过科学规划,稳步推进建设,目前已完成项目投资四千多万元,初具规模...

“我现在在景区务工,离家近便不说,一年还能挣个3、4万块钱,确实好哇。”家住城关镇纸坊沟村的在册贫困户徐大哥以前在外打拼,学的一手好泥浆活...

机结合,把旅游扶贫作为精准扶贫的重要方式,大力实施“旅游+扶贫”战略,按照“景区景点+农户+产业园+游客”模式,强化旅游项目建设...

汉阳镇：“好事跟着学”

本报讯(通讯员 邱静)乡村振兴,乡风文明是保障。这一点,汉阴县汉阳镇集镇居委会的居民们深有感触。近日,该镇集镇居委会通过走访、调查、征求意见等多个环节,并入户签订村规民约等活动形式为抓手,大力倡导文明新风...



「旅游+扶贫」打开「幸福门」 通讯员 汪洋